

ПРОТОКОЛ № 4

31 апреля 2018 года.

заседания научно-методического семинара
«Современные проблемы макроэкономических исследований»
Департамента экономической теории Финансового университета

Руководители научно-методического семинара

д.э.н., проф. Альпидовская М.Л., д.э.н., проф. Цхададзе Н.В.

Присутствовали: д.э.н., доц. Альпидовская М.Л., д.э.н., проф. Цхададзе Н.В., к.э.н., проф. Соловых Н.Н., к.э.н., доц. Терская Г.А., к.э.н., проф. Протас В.Ф., д.э.н., проф. Дементьев В.В., д.э.н., проф. Николайчук О.А., к.э.н., доц. Орусова О.В., к.э.н. Соколов Д.П., к.э.н., доц. Алленых М.А., к.э.н. Скалкин В.В., к.э.н. Махаматова С.Т., Башanova И.А., к.э.н. Ахмадеев Д.Р., Ефимова О.Н. и 27 человек студенческой молодежи.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Доклад д.э.н., проф. Альпидовской Марины Леонидовны на тему «Скрытые перспективы социально-экономической цифровизации»

Слушали: Альпидовскую Марину Леонидовну, которая проанализировала актуальные вопросы перспектив цифровой экономики и ее месте в социально-экономическом развитии страны, показала положительные и отрицательные последствия от использования цифровой экономики в социально-экономических процессах. Докладчик на примере развития и повсеместного проникновения компьютерных технологий показал, что этот процесс не привел к росту производительности труда, что является двигателем прогресса. Компьютерная технология, как инновационный процесс не явился технологическим прорывом, а создало «золотой миллиард» т.е. миллиард людей живущих лучше остальных и сделала неравенство весомым, грубым, зрымым. Возник социальный дискомфорт, когда пять миллиардов пользователей претендуют на уровень жизни «золотого миллиарда». Внедрение гаджетов резко снизило познавательную активность. Следовательно, цифровая экономика это своеобразная матрица. В итоге возникает вопрос: цифровая экономика - хорошо это или плохо?

Выступали: Н.В. Цхададзе, Г.А. Терская, Н.Н. Соловых, В.В. Дементьев, В.В. Скалкин, О.А. Николайчук, Д.П. Соколов, А.П. Буевич, О.В. Орусова, В.Ф. Протас, Г.А. Терская.

Постановили:

а) Одобрить и высоко оценить доклад профессора Альпидовской Марины Леонидовны; б) Рекомендовать использовать представленный материал в учебном процессе, в научной работе преподавателей и студентов, написания курсовых и дипломных работ.

Председательствующий: 
Секретарь: 

Н.В.Цхададзе
И.Башanova